

- β) Οικονομικός απολογισμός 2007 (Μάρτιος 2007 – Φεβρουάριος 2008)
- γ) Έγκριση διοικητικού απολογισμού 2007
- δ) Έγκριση οικονομικού απολογισμού 2007
- 2. Έγκριση προϋπολογισμού 2008 (Φεβρουάριος 2008 – Φεβρουάριος 2009)
- 3. Ενημερώσεις

Παρακαλούνται οι Διευθυντές και οι Προϊστάμενοι των Υπηρεσιών να διευκολύνουν τους συναδέλφους ώστε να συμμετάσχουν στη Γενική Συνέλευση.

■ ΕΜΔΥΔΑΣ ΚΜ: ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΩΝ

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 5 Φεβρουαρίου από τους Μηχανικούς του Δημοσίου 3ωρη Πανελλαδική στάση εργασίας που κήρυξε η Πανελλήνια Ομοσπονδία της Ένωσης Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματούχων Ανωτάτων Σχολών (Π.Ο.Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ.), σε συνεργασία με τις εργοληπτικές οργανώσεις και την στήριξη του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ).

Η επιτυχής πραγματοποίηση της εν λόγω στάσης στην Κεντρική Μακεδονία είχε σαν αποτέλεσμα ματαιωθούν οι παρακάτω δημοπρασίες :

1. Επισκευές βλαβών δικτύου αποχέτευσης ΕΥΑΘ Α.Ε. – Θεσσαλονίκη, έτους 2008 προϋπολογισμού: 1.135.000€
 2. Διανοίξεις – κρασπεδώσεις – ασφαλτοστρώσεις και Η/Μ – υδραυλικές εργασίες στο νοτιοανατολικό τμήμα της επέκτασης σχεδίου πόλης Λεπτοκαρυάς Ν. Πιερίας προϋπολογισμού: 980.000€
 3. Σύστημα τηλεματικής για τη διαχείριση εθνικών οδών Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (έργα υποδομής) προϋπολογισμού: 685.000€
 4. Αντικατάσταση δικτύου ύδρευσης οικισμού Δροσάτου Ν. Κιλκίς προϋπολογισμού: 342.868€ καθώς και άλλα έργα μικρότερου προϋπολογισμού. Είναι σε όλους γνωστή η καθοριστική συμβολή των Διπλωματούχων Μηχανικών στην ανάπτυξη της χώρας. Ο ρόλος των μηχανικών στη διαδικασία εκτέλεσης των έργων είναι εξαιρετικά σημαντικός και υπεύθυνος. Εμείς οι Μηχανικοί έχουμε συνειδητοποιήσει απόλυτα πόσο μεγάλη σημασία έχει η κατασκευή των έργων και αγωνιζόμαστε με υπερ-άνθρωπες προσπάθειες για την άρτια εκτέλεσή τους, γνωρίζοντας ότι αυτό είναι προς όφελος της χώρας και πολύ μεγάλης σημασίας για τις τοπικές κοινωνίες.
- Αναγκαστήσαμε όμως να πραγματοποιήσουμε αγωνιστικές κινητοποιήσεις για την ματαίωση δημοπρασιών λόγω της αδιαλλαγίας της Κυβέρνησης σε σχέση με τις προθέσεις της για την απορρύθμιση του ασφαλιστικού συστήματος και την ενοποίηση των ταμείων των Μηχανικών, Γιατρών, Δικηγόρων και Δημοσιογράφων, παρά την καθολική ομόφωνη απόφαση για την μη διάλυση του ΤΣΜΕΔΕ, από το Τ.Ε.Ε. και όλους τους άλλους συνδικαλιστικούς φορείς και συλλόγους των Μηχανικών.
- Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης των Διπλωματούχων Μηχανικών Κεντρικής Μακεδονίας καλεί την Κυβέρνηση να αναθεωρήσει ριζικά τις προθέσεις της σχετικά με την διάλυση του ΤΣΜΕΔΕ, δρώντας την αποφασιστικότητα των συναδέλφων Μηχανικών να αγωνιστούν μέχρι τέλους για την υπεράσπιση των ασφαλιστικών τους δικαιωμάτων και του ΤΣΜΕΔΕ.
- Η αποχή από τα Συμβούλια Δημοσίων Έργων, τις ΕΠ.Α.Ε., τα Σ.Χ.Ο.Π., τις Επιτροπές Αυθαίρετων κλπ. συνεχίζεται με καθολική συμμετοχή των Μηχανικών και δεν πρόκειται να σταματήσει αν δεν ματαιωθούν τα Κυβερνητικά σχέδια για την διάλυση και καταλίστευση του ΤΣΜΕΔΕ.

ΣΤΗΝ ΠΑΦΟ ΤΟ 9ο ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΠΙΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ



Στην Πάφο της Κύπρου θα πραγματοποιηθεί τον Μάρτιο του 2009 το 9ο εθνικό συνέδριο για τις ήπιες μορφές ενέργειας, που διοργανώνεται από το Ινστιτούτο Ηλιακής Τεχνικής (ΙΗΤ), σε συνεργασία με τον κυπριακό δήμο Γεροσκήπου και το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο της Μεγαλόνησου (ΕΤΕΚ).

Στόχος του 9ου συνεδρίου –όπως και των προηγούμενων οκτώ – είναι να παράσχει στους Έλληνες ερευνητές, που δραστηριοποιούνται στον χώρο των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ), ένα «βήμα» για την ανταλλαγή απόψεων και ιδεών και τη διευκόλυνση συνεργασιών. Το 9ο συνέδριο –που θα πραγματοποιηθεί στις **26, 27 και 28 Μαρτίου**– τελεί υπό την αιγίδα του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Τεχνολογίας Υλικών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ).

Αποτελεί δε, τον ένατο «κρίκο» σε μια σειρά διοργανώσεων, με χρονική «αφετηρία» το 1982 (Θεσσαλονίκη με 107 ανακοινώσεις) και τους εξής «σταθμούς»: 1985 (Θεσσαλονίκη- 113 ανακοινώσεις), 1988 (Θεσσαλονίκη-108), 1992 (Εάνθη-136), 1996 (Αθήνα- 131), 1999 (Βόλος-122), 2002 (Πάτρα-102) και 2006 (Θεσσαλονίκη-82).

Η διοργάνωση του 2009 φιλοδοξεί να καλύψει –με επιλεγμένες ανακοινώσεις- όλα τα θέματα που σχετίζονται με τις ήπιες μορφές ενέργειας. Ενδεικτικά αναφέρονται τα εξής θέματα: **ηλιακή, αιολική, υδραυλική, γεωθερμική ενέργεια** (συστήματα και εφαρμογές), **βιοκλιματικός σχεδιασμός, τα απορρίμματα και η βιομάζα ως πηγές ενέργειας**, συστήματα εξοικονόμησης και αποθήκευσης, ΑΠΕ και περιβάλλον, έργα ΑΠΕ μεγάλης κλίμακας, **αφάλατση, κλιματισμός και παραγωγή Η2 με χρήση ΑΠΕ** και άλλα γενικότερα θέματα (πχ, δυναμικό, ενσωμάτωση σε ενεργειακά συστήματα, εκπαίδευση, διάδοση και κλιματολογικά).

Περίληψεις

Περίληψεις, με τα πλήρη στοιχεία των συγγραφέων, έκτασης μέχρι 400 λέξεων, πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση του ΙΗΤ (MS Word ή Adobe Acrobat pdf) μέχρι την **1η Ιουνίου 2008**. Οι ενδιαφερόμενοι θα ειδοποιηθούν για την αρχική αποδοχή του κειμένου τους μέχρι τις **15/7/2008**. Για τις προτεινόμενες εισηγήσεις προβλέπεται αξιολόγηση δύο σταδίων: Στάδιο 1: Με βάση τη περιληψη.

Στάδιο 2: Με βάση το πλήρες κείμενο (αφορά μόνο τις εισηγήσεις που θα γίνουν αποδεκτές κατά το πρώτο στάδιο).

Οι οδηγίες σύνταξης του τελικού κειμένου θα ανακοινωθούν αργότερα. Τα η λήρη κείμενα των εισηγήσεων θα πρέπει να υποβληθούν μέχρι την **1η Νοεμβρίου 2008** μετά την αποδοχή της περιληψης και μετά την τελική κρίση (η ειδοποίηση της τελικής υποβολής θα γίνει μέχρι τις **20/12/2008**) θα συμπεριληφθούν στα πρακτικά του συνεδρίου. Η υποβολή τελικού κειμένου πρέπει να γίνει μέχρι τις **31/1/2009** και η τελική δήλωση συμμετοχής ως την **1η Φεβρουαρίου 2009**. Παράλληλα θα πρέπει να υποβληθεί και περιληψη στην αγγλική, έως μια σελίδα.

Στα πρακτικά του συνεδρίου θα περιληφθούν μόνο οι εισηγήσεις που θα παρουσιασθούν κατά τη διάρκεια

των εργασιών του, και θα εκδοθούν, σε έντυπη μορφή και CD, στις αρχές Μαΐου 2009. Καταβάλλεται προσπάθεια επιλεγμένες εισηγήσεις να περιληφθούν σε ειδική έκδοση διεθνούς επιστημονικού περιοδικού.

Δικαίωμα συμμετοχής

Για τη συμμετοχή στο συνέδριο απαιτείται εγγραφή, το κόστος της οποίας ορίζεται σε **200 ευρώ** για τους απλούς συνέδρους, **150 ευρώ** για τους συγγραφείς εισηγήσεων και τα μέλη του ΙΗΤ και **30 ευρώ** για φοιτητές και σπουδαστές. Το κόστος θα πρέπει να καταβληθεί μέχρι **1-2-2009**. Μετά την ημερομηνία αυτή, προσαυξάνεται κατά 30%.

Η εγγραφή καλύπτει –μεταξύ άλλων- το δικαίωμα απόκτησης πρακτικών του συνεδρίου, καθώς και συμμετοχής στο επίσημο δείπνο του συνεδρίου και στις κοινωνικές-πολιτιστικές δραστηριότητες που θα διοργανωθούν. Για τα συνοδευόμενα πρόσωπα το κόστος εγγραφής ορίζεται σε 50 ευρώ.

Υπενθυμίζεται ότι το Ινστιτούτο Ηλιακής Τεχνικής είναι επιστημονικός οργανισμός με έδρα τη Θεσσαλονίκη. Στους καταστατικούς σκοπούς του Ινστιτούτου περιλαμβάνονται τα εξής: η ανάπτυξη μεθόδων / τεχνολογίας χρησιμοποίησης ΑΠΕ, η ενημέρωση –με σεμινάρια, διαλέξεις, δημοσιεύσεις και άλλες εκδηλώσεις- σε θέματα χρήσης και αξιοποίησης ήπιων μορφών ενέργειας, η διεθνής διασύνδεση και ανταλλαγή τεχνολογίας στον τομέα των ΑΠΕ και η επεξεργασία επιλογών ενεργειακής πολιτικής με στόχο τη χρήση τους.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον δικτυακό τόπο: <http://vergina.eng.auth.gr/IHT/>.

